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ПЕРЕДМОВА 

 

Освітньо-професійна програма «Політологія та державне управління» є нормативним 

документом, який регламентує нормативні, компетентністні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні 

та методичні вимоги до підготовки бакалаврів у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові      науки» 

спеціальності 052 Політологія. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВНУ імені Лесі Українки у складі:  

1. Ярош Оксана, професор кафедри політології та публічного управління, доктор 

політичних наук, доцент. 

2.  Пахолок Василь, доцент кафедри політології та публічного управління, кандидат 

політичних наук, доцент. 

3. Байрак Сергій, доцент кафедри політології та публічного управління, кандидат 

політичних наук, доцент. 

4.  Рарог Анна, здобувачка спеціальності 052 «Політологія»  ОПП «Політологія та публічне 

управління». 

5. Бугайчук Антон, здобувач спеціальності 052 «Політологія» ОНП «Інституційні зміни 

процесів демократичної трансформації в Україні». 

6. Кресак Юрій, голова Волинського відділення ВГО «Комітет виборців України». 

Гарант ОПП «Політологія та державне управління»:  Ярош Оксана, професор кафедри  

політології та публічного управління, д.політ.н., доц. 

Рецензії та відгуки роботодавців, стейкхолдерів: 

1. Лавренчук Олег, начальник Міжрегіональне управління Національного агентства України з 

питань державної служби у Волинській та Рівненській областях. 

2. Шарпата Катерина, координаторка мережі «ОПОРА» у Волинській області. 

Освітня програма погоджена вченою радою факультету історії, політології та національної 

безпеки, схвалена науково-методичною комісією факультету історії, політології та національної 

безпеки та затверджена Вченою радою Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітню програму регулюється 

Порядком формування освітніх програм та навчальних планів підготовки фахівців за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями у ВНУ імені Лесі Українки, затвердженим 

Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки. 

Ця освітня програма не може бути повністю або частково відтворена, тиражована та 

розповсюджена без дозволу Волинського національного університету імені Лесі Українки. 



1. Профіль освітньо-професійної програми « Політологія та державне управління» 

 

1 – Загальна інформація 

Ступінь 

вищої освіти 

Бакалавр 

Освітня 

кваліфікація 

Бакалавр політології зі спеціалізації «Політологія та державне управління» 

Професійна 

кваліфікація 

Професійний стандарт відсутній 

Офіційна 

назва 

освітньої 

програми 

ОПП Політологія та державне управління 

Тип диплому 

та обсяг 

освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін освітньої складової 
освітньо- професійної програми 3,10 роки 

Наявність 

акредитації 

Сертифікат дії 01.07.2026 р. 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, EQF-LLL – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мови 

викладання 

Українська мова 

Термін дії 

освітньої 

програми 

ОПП Політологія та державне управління діє із 01 вересня 2023 р. 

Інтернет- 

адреса 

постійного 

розміщення 

опису 

освітньої 

програми 

https://vnu.edu.ua/uk/all-educations 

2 – Мета освітньо-професійної програми 

Метою ОПП Політологія та державне управління є підготовка висококваліфікованих фахівців-

політологів за термін підготовки освітньої складової освітньо-професійної програми у  3 роки 

10 місяців, які володіють сучасними знаннями, навиками, мають компетентності, необхідні для 

виконання поставлених завдань, пов’язаних із професійною діяльністю для реалізації на ринку 

праці, мають навики соціальної комунікації та здатність навчатись впродовж життя. 

Особливістю ОПП є її спеціалізація, оскільки у зміст ОПП уведено освітні компоненти  за 

спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна 

область 

(галузь знань, 

спеціальність

, спеціалізація 

(за наявності) 

ОПП Політологія та державне управління галузі знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки спеціальності 052 Політологія має предметну область, а 

також спеціалізацію за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування. 

Об’єкти вивчення: політичні відносини між акторами та інститутами на 

місцевому, національному та глобальному рівні (politics, policy, polity), 

класична і сучасна політична думка, влада та урядування, політичні системи, 

інститути та процеси, політична поведінка, публічна політика, політична 

культура та ідеологія, світова політика та політика окремих країн і регіонів. 



 Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють 

застосовувати теорії та методи політичних наук для розв’язання складних 

спеціалізованих задач і практичних управлінських проблем. 

Теоретичний зміст предметної області: нормативна та емпірична політична 

теорія, політична методологія, порівняльна та прикладна політологія, 

міжнародні та глобальні студії, політичні комунікації, спеціальні політологічні 

дисципліни. 

Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи досліджень, технології 

та інструментарій аналізу політичної сфери. 

Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, 
інформаційні ресурси та програмні продукти, які застосовуються у 
практичній політичній діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук. 

Орієнтація 

освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма ґрунтується на здатності розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми із політології, що передбачає 

застосування політологічних теорій та методів політичної науки й водночас 

спрямована на практичні навички для фахової реалізації здобувачів у сфері 

політичного консультування для органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

ОПП укладена відповідно до Стандарту вищої освіти України із галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія». 

Затверджено та введено в дію Наказом №911 Міністерства освіти і науки 
України від 10.07.2020 р. 

Основний 

фокус 

освітньої 

програми та 

спеціалізації 

Освітньо-професійна програма спрямована на актуальні аспекти 

політології: теорію та історію політичної науки; політичні інститути та 

процеси; політичну культуру та ідеологію; політичні проблеми 

міжнародних відносин та теорію і практику державного управління. 

Ключові слова: політологія, політичні інститути, політична система, 

політичні процеси, держава, політична влада, вибори, виборчі системи, 

політичні партії, політична діяльність, політичне функціонування, органи 

державної влади, органи місцевого самоврядування. 

Особливості  

програми 

Особливість освітньої-професійної програми у її міжгалузевому підході до 

здобуття компетентностей у галузі 052 Політологія та 281 Публічне 

управління та адміністрування. Зміст ОПП Політологія та державне 

управління розроблений згідно з метою, а саме із необхідності 

підготовки висококваліфікованих кадрів, які мають знання та навички у 

сфері політичних знань та публічного управління і адміністрування. 
4 – Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність  

до   

працевлашт 

ування 

Випускники ОПП «Політологія та публічне управління» можуть працювати у 
політичних структурах та на медійних ресурсах, у органах державної влади та 
органах місцевого самоврядування на посадах державних службовців категорії 
В. 

Подальше 

навчання 

Випускники ОПП «Політологія та публічне управління» можуть продовжити 
навчання на освітніх програмах другого (магістерського) рівня вищої 
освіти «Магістр» за спеціальностями 052 Політологія; 281 Публічне 
управління та адміністрування. 
 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання  

та навчання 

Студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, 

індивідуальне навчання з елементами самонавчання. Основними методами та 

формами навчання є лекційні і семінарські заняття, самостійна, індивідуальна 

робота здобувачів вищої освіти (написання рефератів та виконання 

індивідуальних науково-дослідних завдань, робота в мережі Internet, аналіз й 

конспектування першоджерел, робота з додатковою літературою 



(словниками, енциклопедіями, каталогами, періодичною літературою) 

написання, есе, розв’язання проблемних ситуацій, контрольні роботи екзамен. 

На семінарських заняттях, окрім усного опитування   застосовуються   також   

такі   форми роботи   як   brainstorming, дебати, тренінгові заняття. Освітній 

процес здійснюється у формах лекцій, семінарських   занять,  організації    

самостійної   та   індивідуальної   роботи,  консультацій із НПП. 

Передбачена практична підготовка, виконання курсових робіт. Здобувачі 

можуть брати участь у проведенні практичних досліджень із суспільно-

політичних проблем, брати участь у семінарах, проблемних групах, науково-

практичних конференціях. 
Оцінювання Рейтингова система, що передбачає оцінювання усіх видів аудиторної та 

позааудиторної освітньої діяльності: поточний (усне індивідуальне 
опитування, письмове опитування (експрес-контроль), підсумковий контроль, 
презентації, модульні контрольні роботи, тестування, звіти про практику, 
захист курсових робіт, заліки, усні та  письмові екзамени, атестаційний 
екзамен. У освітніх компонентах запроваджено рейтингове оцінювання за 
100-бальною системою. 

6 – Перелік компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетент- 

ність (ІК) 

І.К. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у політичній сфері, що характеризуються комплексністю та 
невизначеністю умов, із застосовуванням теорій та методів політичної науки. 

Загальні 

компетент- 

ності (ЗК) 

ЗК1. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК3. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (із експертами з інших галузей знань/видів діяльності). 

ЗК5. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК6. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК7. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові 

компетент- 

ності (ФК) 

ФК1. Здатність використовувати категорійно-понятійний та аналітично- 

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

ФК2. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв’язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування 

класичної та сучасної політичної думки. 

ФКЗ. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та 

явища у різних історичних, соціальних, культурних та ідеологічних 

контекстах.  

ФК4. Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, політичної методології,  порівняльної та прикладної 

політології, міжнародних та глобальних студій у фаховій діяльності. 

ФК5. Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, 

владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у 

різних контекстах їх функціонування. 

ФК6. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному,  

європейському та глобальному рівні. 

ФК7. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у 

професійній діяльності. 



ФК8. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та 

інструментарію політичного аналізу. 

ФК9. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців та нефахівців. 
7 – Програмні результати навчання 

ПРН01. Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної діяльності. 

ПРН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у 

професійній  діяльності. 

ПРН0З. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.  

ПРН04. Мати навички професійної комунікації. 

ПРН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності. 

ПРН06. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та використовувати 

їх у професійній діяльності. 

ПРН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, знати 

її цінності та досягнення. 

ПРН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький 

апарат сучасної політичної науки. 

ПРН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

ПРН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних  контекстах. 

ПРН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, політичної 

методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 

ПРН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та урядування, 

політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

ПРН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, європейському та  

глобальному рівні. 

ПPH 14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності. 

ПРН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з 

використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу. 

ПPH 16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій 

аудиторії, засобам масової інформації, експертам із інших галузей знань. 
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

94% науково-педагогічних працівників, задіяних до викладання циклу 

дисциплін, що забезпечують спеціальні (фахові) компетентності здобувачів, 

мають наукові ступені, вчені звання та/або практичний досвід участі у 

суспільно- політичних процесах. 

Матеріально- 

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення ОПП Політологія та державне управління 

належного рівня. Зокрема, корпус D, де розміщений факультет історії, 

політології та національної безпеки, а також інші корпуси університету мають 

значний аудиторний фонд.  

Комп’ютерний клас 305: 15 стаціонарних комп’ютерів в наступній 

комплектації: 8 компʼютерів – Материнська плата на основі AMDRyzen 3 1200 

Quad-CoreProcessor з відповідним комплектом чипсетів; 8GbRam; 240 GbSdd, 

монітор – Philips 223V5LHSB 5ms. На комп’ютерах встановлена ліцензійна 

версія MicrosoftWindows 10Pro (введення в експлуатацію – 2020 рік). 7 

компʼютерів - Материнська плата на основі IntelPentium(R) Dual-

CoreCPUE5300, 2.60GHz з відповідним комплектом чипсетів; 2GbRam; 320 

GbHdd, монітор - AsusVH 192DELCD 5ms (введення в експлуатацію – 2010 рік) 



На комп’ютерах встановлена ліцензійна версія MicrosoftWindows 10 Pro. На 

усіх комп'ютерах встановлене програмне забезпечення: LibreOffise, 

AdobeReader, WinDjView, GoogleChrome, RProject, PascalABC, CodeBlocs, 

CiscoPacketTracer. Проектор: EpsonEpsonEMP-280 (введення в експлуатацію – 

2010 рік). 

Технічний центр 308: 12 стаціонарних комп’ютерів в наступній комплектації: 

1 компʼютер – сервер тестувань Opentest-Материнська плата на основі 

AMDRyzen 3 1200 Quad-CoreProcessor з відповідним комплектом чипсетів; 

8GbRam; 240 GbSdd, монітор – Philips 223V5LHSB 5ms. На комп’ютерi 

встановлена ліцензійна версія Microsoft Windows 10 Pro (введення в 

експлуатацію – 2020 рік). 11 компʼютерів - Материнська плата на основі 

AMIPC-440 IntelCeleron з відповідним комплектом чипсетів; 1GbRam; 80 

GbHdd, монітор-Philips 170 S6FS/00 (введення в експлуатацію – 2007 рік). На 

комп’ютерах встановлена операційна система Lubuntu 12.04. На 

усіхкомп'ютерах встановлене програмне забезпечення: LibreOffise, 

GoogleChrome. 

Лекційна аудиторія 106 : Електромагнітна інтерактивна дошка INTECH IWB, 

проектор ViewSonic PS501X (введення в експлуатацію – 2018 рік).Ноутбук 

Asus A7M 17.1" WXGA, материнська плата на основі Turion X2 TL 56 з 

відповідним комплектом чипсетів;1 GbRam; 120 Gbhdd. Встановлена Xubuntu. 

(Введення в експлуатацію – 2020 рік). 

Лекційна аудиторія 101: Інтерактивна дошка ePresenter, проектор ViewSonic 

PS501X (введення в експлуатацію – 2020 рік).Ноутбук Fujitsu-SiemensEsprimo 

V5535, материнська плата на основіCel M530 (1.73GHz) з відповідним 

комплектом чипсетів, 1Gb Ram, 120Gb hdd. Встановлена ліцензійна 

MicrosoftWindows 7 (безкоштовне поновлення з MicrosoftWindows XP). 

(Введення в експлуатацію – 2010 рік). 

Відділ технічних засобів навчання «Центр інноваційних технологій та  

омп’ютерного тестування», Ауд. С1, 12 стаціонарних комп’ютерів у 

насткупній комплектації: Материнська плата на основі Intel Core i3-3220, 

SRORG 3.3GHz 4Mb з відповідним комплектом чипсетів; 4Gb Ram; 500 

GbHdd, монітор - Asus VH, 192DE LCD 5ms. На комп’ютерах встановлена 

ліцензійна версія Microsoft Windows 7 Pro (введення в експлуатацію – 2013 

рік). На усіх комп'ютерах встановлене програмне забезпечення: Microsoft 

Security Essentials; Microsoft Office 2003 Pro; MyTest, AdobeReader, 

GoogleChrome; 1С: Підприємство 8.2. 

Інформаційн

е та 

навчально- 

методичне 

забезпечення 

Використання    віртуального      навчального       середовища Волинського 

національного університету імені Лесі Українки та авторських розробок НПП 

кафедри, факультету, університету, також працівників, залучених на умовах 

сумісництва 

  
9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Волинським національним університетом 
імені Лесі Українки та університетами України. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

На основі двосторонньої угоди між Волинським національним 
університетом імені Лесі Українки та Університетом гуманітарних та 
природничих наук ім. Яна Длугоша  у Ченстохові (Республіка Польща), 2019 р.  

  

  

Навчання 

іноземних 

здобувачі

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти не відбувається 



в 

вищої освіти 

 

 

Розподіл змісту освітньої складової освітньо-професійної програми 

за групами  компонентів та циклами підготовки 

 
№ 

п/ п 
Цикл підготовки Обсяг навчального навантаження здобувача 

вищої освіти у кредитах  ( кількість / %) 
 

1 . 
 

Цикл загальної підготовки 

 
49 / 20% 

 
 

2 . 
 

Цикл професійної підготовки 

 
131 / 55% 

 
 

3. 
  
  Цикл дисциплін вільного 

вибору 

 

60 / 25% 

 

Всього за весь термін навчання 

 

240 / 100 

 



Перелік компонентів ОПП 
 

 

Код н/д 

(номер 

п/п) 

 

Освітній компонент (ОК) 

 

Кількість 

кредитів 

 

Форма підсумкового 

контролю 

 

1 2 3 4 

 
1. Цикл загальної підготовки 

 
ОЗК 1 Україна в європейському історичному та 

культурному контекстах 

3 залік 

ОЗК 2 Українська мова (за професійним 

спрямуванням) 

3 іспит 

ОЗК 3 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

12 залік, екзамен 

ОЗК 4 Філософія 3 екзамен 

ОЗК 5 Інформаційно-комунікаційні технології в 

галузі знань 

3 залік 

ОЗК 6 Фізичне виховання  2 залік 

ОЗК 7 Основи права 3 залік 

ОЗК8 Політична психологія 3 залік 

ОЗК9 Глобальні проблеми сучасного світу 4 залік 

ОЗК10 Основи економічних знань 3 залік 

ОЗК 11 Вступ до фаху 4 залік 

ОЗК 12 Демократія: від теорії до практики 3 залік 

ОЗК 13 Основи громадянського суспільства 3 залік 

    

 

2. Цикл професійної підготовки 

 

ОПК 1 Загальна теорія політики 7 екзамен 

ОПК 2 Зв’язки із громадськістю 6 екзамен 

ОПК 3 Зарубіжні політичні   вчення 4 екзамен 

ОПК 4 Політична думка України 4 екзамен 

ОПК 5 Політична статистика 4 залік 

ОПК 6 Виборчі системи держав світу 5 екзамен 

ОПК 7 Політичні системи і режими 6 екзамен 

ОПК 8 Політичні партії і партійні системи 5 екзамен 

ОПК 9 Політична свідомість і культура 6 екзамен 

ОПК 10 Політичні еліти і лідерство 5 екзамен 

ОПК 11 Електронне урядування 4 залік 

ОПК 12 Місцеве самоврядування 5 екзамен 

ОПК 13 Основи журналістики 4 залік 

ОПК 14 Світовий політичний процес 6 екзамен 

ОПК 15 Практична політологія 4 екзамен 

ОПК 16 Державне управління 6 екзамен 

ОПК 17 Політична ідеологія 4 екзамен 

ОПК 18 Політика і релігія 5 екзамен 

ОПК 19 Політичні інститути та процеси 6 екзамен 



ОПК 20 Влада та опозиція у сучасному політичному 

процесі 

4 екзамен 

ОПК 21 Політичний менеджмент і маркетинг 5 екзамен 

ОПК 22 Курсова робота з політичних інститутів і 
процесів 

3 залік 

ОПК 23 Курсова робота з державного управління 3 залік 

ОПК 24 Практика у масмедіа 

 

5 залік 

ОПК 25 Практика службовця 

 

6 залік 

ОПК 26 Політологічна практика 

 

7 залік 

ОПК 27 Переддипломна з написанням випускної 
кваліфікаційної роботи 

 

6 залік 

ОПК 28 Кваліфікаційна робота 

 

2  

Форми атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Політологія та державне управління» зі 

спеціальності 052 Політологія проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи. 

Атестація завершується видачею документу державного зразка про присудження освітнього 

ступеня бакалавра політології, фахівець у сфері державного управління 



Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 
 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Вступ до фаху  

ОЗК 11 

Політична думка 

України 

ОПК 4 

Політичні системи і 

режими 

ОПК 7 

Політичні еліти і 

лідерство 

ОПК 10 

Демократія: від 

теорії до практики 

ОЗК 12 

Місцеве 

самоврядування ОПК 

12 

Глобальні проблеми 

сучасного світу 

ОЗК 9 

Практична політологія 

ОПК 15 

 

Загальна теорія 

політики 

ОПК 1 

 

Політична свідомість 

та культура 

ОПК 9 

Політичні партії і 

партійні системи ОПК 

8 

Виборчі системи  держав 

світу  

ОПК 6 

Світовий політичний 

процес 

ОПК 14 

Електронне 

урядування  

ОПК 11 

Зв’язки з 

громадськістю 

ОПК2 

Політика і релігія 

ОПК 18 

Зарубіжні політичні 

вчення 

ОПК 3 
 

Політична ідеологія 

ОПК 17 

Політичний 

менеджмент і 

маркетинг ОПК 21 

Основи громадянського 

суспільства 

ОЗК13 

Влада та опозиція у 

сучасному 
політичному процесі 

ОПК 20 

Політична 

психологія  

ОЗК 8 

Світовий політичний 

процес 

ОПК 14 

Політична 

статистика  

ОПК 5 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням)  

ОЗК 3 

 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням)  

ОЗК 3 

 

Політичні інститути та 

процеси  

ОПК 19 

Основи журналістики 

ОПК 13 

Інформаційно-

комунікаційні 

технології в галузі 

знань 

ОЗК 5 

Політична психологія 

ОЗК 8 

Філософія  

ОЗК 4 

Практика службовця 

ОПК25 

Передипломна 

практика  

ОПК 27 

Передипломна 

практика  

ОПК 27 

Україна в 

європейському 

історичному та 

культурному 

контекстах 

ОЗК 1 

Політологічна 

практика 

ОПК 6 

Основи економічних 

знань 

ОЗК 10 

Практика в масмедіа 

ОПК 24 

Державне управління 

ОПК16 

х х Кваліфікаційна 

робота 

ОПК 28 

Фізичне виховання 

ОЗК 6 

Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

ОЗК 3 

Курсова робота з 

політичних систем і 

режимів 

ОПК 22 

х Курсова робота з 

державного 

управління 

ОПК 23 

х х х 

Основи права 

ОЗК 7 

х х х х х х х 

х х Вибіркові дисципліни 

ВК1 ВК 2 

Вибіркові дисципліни 

ВК3 ВК 4 

Вибіркові дисципліни 

ВК 5 ВК6 

Вибіркові дисципліни 

ВК 7 ВК8 

Вибіркові дисципліни 

ВК 9 ВК10 

Вибіркові дисципліни 

ВК 11 ВК 12 

 



2.Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК) 

 компонентам освітньо-професійної програми 

 ЗК 1 ЗК 2 ЗК 3 ЗК 4 ЗК 5 ЗК 6 ЗК 7 

ОЗК 1.   х х х х х 

ОЗК 2.    х   х 
ОЗК 3.  х  х    
ОЗК 4.   х  х х  
ОЗК 5.     х   
ОЗК 6.       х 
ОЗК 7.    х  х х 
ОЗК 8. х  х х    
ОЗК 9.    х  х х 
ОЗК 10       х 
ОЗК 11 х  х х  х х 
ОЗК 12 х     х х 
ОЗК 13 х   х  х х 

2.Матриця відповідності фахових компетентностей (ФК) 

 компонентам освітньо-професійної програми 
 ФК 1 ФК 2 ФК 3 ФК 4 ФК 5 ФК 6 ФК 7 ФК 8 ФК 9 

ОПК 1. х  х х х х х х х 

ОПК 2. х х х х х х х х х 

ОПК 3. х х х х х х х х х 

ОПК 4. х  х х х х х х х 

ОПК 5. х    х х    

ОПК 6 х    х х    

ОПК 7 х      х х х 

ОПК 8 х  х       

ОПК 9 х   х   х  х 

ОПК 10 х    х х   х 

ОПК 11 х х х      х 

ОПК 12 х х х       

ОПК 13 х     х х   

ОПК 14 х  х       

ОПК 15 х    х    х 

ОПК 16 х х   х  х  х 

ОПК 17 х х   х  х  х 

ОПК 18 х х     х х х 

ОПК 19 х    х  х   

ОПК 20 х    х  х   

ОПК 21 х х   х  х   

ОПК 22 х х х х х х х х х 

ОПК 23 х х х х х х х х х 

ОПК 24 х х х х х х х х х 

ОПК 25 х х х х х х х х х 

ОПК 26 х х х х х х х х х 

ОПК 27 х х х х х х х х х 

ОПК 28 х х х х х х х х х 

 



З.Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідними компонентами освітньо-професійної програми 

ПРН І ПРН 2 П Р Н З П Р Н 4 П Р Н 5 П Р Н 6 П Р Н 7 П Р Н 8 П Р Н 9 П Р Н 10 П Р Н 11 П Р Н 12 П Р Н 13 П Р Н 14 П Р Н і ; П Р Н 16 

ОЗК 1 X X X X X X X X 

ОЗК 2 X X X X X X X 

ОЗКЗ X X X X X X X X 

ОЗК 4 X X X X X X X X X X 

ОЗК 5 X X X X X X X X 

ОЗК 6 X 

ОЗК 7 X X X 

ОЗК 8 X X X X X X X X 

ОЗК 9 X X X X X X X X X 

ОЗК 10 X X 

ОЗК 11 X X X X X 

ОЗК 12 X X X X X 

ОЗК 13 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 1 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 2 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПКЗ X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 4 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 5 X X X X X X X X X X X X 

ОПК 6 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 7 X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 8 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 9 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 10 X X X X X X X X X X X X 

ОПК 11 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 12 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 13 X X X X X X X X X X 

ОПК 14 X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 15 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 16 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 17 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 18 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 19 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 20 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 21 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 22 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 23 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 24 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 25 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК 26 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК27 X X X X X X X X X X X X X X X X 

ОПК28 X X X X X X X X X X X X X X X X 

Гарант освітньої програми Ярош О.Б 
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